

KECSKEMÉTI

## SZÍNHÁZ és MOZI

művészeti hetilap

Főszerkesztő:  
SZÁNTÓ GYÖRGY  
Társszerkesztő:  
KRÁL OTTMÁR

Felelős szerkesztő  
és kiadó:  
Dr. HORVÁTH ÁRPÁD

Előfizetési árak:  
Félévre . . . 2.50 P  
Negyedévre . . . 1.30 P  
Szerkesztőség:  
Széchenyi-tér 3. szám.

Megjelenik minden csütörtökön

Egyes szám ára: 10 fillér

## Anyák napja ünnepély a színházban.

Az Anya- és Csecsemővédő Intézet és a községi elemi iskolák Ifjúsági Vöröskereszt Egyesületei a Katona József színházban 1938. évi május hó 15-én, vasárnap délután 5 órakor Anyák-napja ünnepélyt tartanak, amelyen az Ifj. Vöröskereszt Egyesület tagjai az anyák iránti szeretetüket mutatják be és hála-jukat róják le. Az ünnepély tiszta jövedelmét a város legszegényebb gyermekeinek a Napközi Otthonba járó tanulóknak élelmezésére fordítják.

### Műsor:

1.) a) Páros énekes jelenet. Előadják: Valkai Rózsi és Kőkény Mária.

b) *Meglepetés.* Színjáték. Irta: Szabó Györgyi. Szereplői: Valkai Rózsi, Polyák Erzsébet, Kőkény Mária, Kutasi Anna, Marcell Mária, Pulai Anna, Domokos I., Vasadi Ilona, Bódogh Irén, Dúl Eszter, Sztraka Rózsi, Balai Irén, és Bódogh Irén.

Táncoló lányok: Paksi Kata, Biró Ilona, Biró Kata, Braumitzen Sári, Almási Ilona, Kulman Sári, Racsó Erzsébet, Viski Erzsébet, Szabó Irén, Bánó Ilona, Mészáros Irén, Marton Mária, Kálmán Rózsi, Bende Edith, Fekete Juliánna, Varga Juliánna, Selmeci Mária, Huszárik Lidia, Elefánti Rózsi, Kovács Mária, Polló Mária, Bennázik Mária, Mészáros Margit, Kozma Piri a II. ker. iskola Ifj. Vörös-

kereszt csapata tagjai. Betanította: *Ma-*  
*kula Lászlóné* Szarvas Teréz tanítónő.

2.) Ünnepi beszéd. Tartja: *Molnár*  
*Sándor* kegyesrendi tanár.

3.) *A bálkirálynő.* Színjáték. Irta:  
Elek bácsi. Személyek: Icuka—Hegedűs  
Sári; Szobalány—Rózsa Margit; András  
—Berta Tibor; A tündér—Majtány Sári;  
A kis tündérek: Bódogh Márta, Lázár  
Kata, Török Éva, Kovács Kata, Valkai  
Kata, Varga Mária, Kutasi Borbála, Bu-  
zási Anna, Kalapos Margit, Kun Kata,  
J. Szabó Laura, Verba Jolán, Herceg  
Gizella, Gulyás Erzsébet, Boldog Zsuzsi,  
Borsodi Terézia a Mária-városi iskola  
Ifj. Vöröskereszt csapata tagjai.

Rendezi: *Terescsényi Károlyné Szilárdfy*  
*Rózsa* tanítónő.

4.) *Egy szál virág.* Színjáték. Irta:  
Soósné Fogarassy Kornélia. Szereplők:  
Tanítónő—*Szirov Anna* tanítónő. Többi  
szereplők: Böles Mária, Süveges Irén, Kis  
Juliska, Márta Kata, Csorba Ilonka, Sza-  
bó Ilonka, Diós Margit, Rimóczi Etelka,  
Varga Juliska, Farkas Eszti, Virág Irén,  
P. Kovács Éva, Hermanovszky Ilona és  
ft. Nagy Mária a III. ker. iskola Ifj.  
Vöröskereszt csapata tagjai. Rendező:  
*Kauzler Ilonka* tanítónő.

### Szünet.

5.) *Schwester Mária: Babaiskola.* Szín-  
játék. Előadja a Kurucz-téri iskola Ifj.  
Vöröskereszt csapata. Rendezi: *Lieb H. d.*  
*vig* tanítónő.

6.) *Magyar tánc.* Előadják: Domián  
Mariska, Domián Judit, Till Margit, Sza-  
bó Karola, Hajdú G., Karás M., Biró E.,

Tóth E., Dunai Teri, Virág M., Rács Rózsa, Tóth J., Nyers Klári, Dénes Teréz, Nagy J. Soós Erzsébet, Almási M., Renczkai M., Iván M., Kecskés Piroska., Kis Ilona, Virág Verona, Nagy Ilona és Ca zó Ilona az I. ker. iskola Ifj. Vöröskereszt csapat tagjai. Tanította: *Fal, ta Irén* tanítónő.

7.) *Királyfi*. Énekes néprománc. Szereplői: Bartkó Kata, Burda Sári, Csöszki Kata, Ági Gizi, Eiler Irén, Kuli Teréz, Paré Juliska, Király Kata, Szabó Margit, M. Tóth Irén, és Molnár Károly a Mátyás-téri iskola Ifj. Vöröskereszt csapata tagjai.

Rendezői: *Makáry Istvánné Jobbágy Amália* tanítónő.

Felülvizetéseket köszönettel fogad a rendezőség. Jegy elővétel a népiskolai felügyelő igazgatóságon (Csongrádi-u. 2.)

Helyárak: Proscenium és nagy páholy 4 P, Földszint I—VIII. sor 60 fill, Földszint IX—XIV. sor 50 fillér, Erkély I—II. sor 40 fillér, Erkély többi sor 30 fillér, Földszinti álló 20 fillér, Emeleti álló 10 fillér.

## Otthon Mozi

Pénteken és szombaton

háromnegyed 5, háromnegyed 7 és háromnegyed 9 órakor.

## A tökéletes gentleman

Modern amerikai vígjáték.

Gerald Wicks, a Wicks művek leendő örököse, akit nagynénje úgy nevel, mint egy virágágyi növényt, egy szép napon megismerkedik Mona Carterrel. Gerald, nagynénje kívánságára, Aliciát jegyezte el, de most amint látja, hogy a véletlen útjába sodorta Monát,

megfelekedzik menyasszonyáról és Mona felé fordul az érdeklődése. Geraldot «tökéletes gentleman»-nak hívják, mert valóban tetőtől-talpig úr és mindenhez ért. A milliók jövőendő örököse azonban, aki eddig elzártan élt a nagyvilágtól, most boldogan tart Monával, mert úgy érzi, hogy mellette végre megismerheti az igazi életet. Amikor a nagynéni megtudja, hogy Gerald eltűnt hazulról, azonnal jeletri a rendőrségnek az esetet, mert meg van győződve arról, hogy unokáját valami zsaroló banda rabolta el. Ezalatt pedig Gerald és Mona boldogan róják az országútat és egyik jóizú kalandjuk a másikat követi. Először egy vigéccsel gyűlik meg a baja Geraldnak, majd egy boxmérkőzésen vesz részt, később egy kedélyes fűzfapoéta házában tölti az éjszakát, végül mikor a rendőrség a nyomába ér, az elől szökik meg vad iramban, de sikerrel. Legutóljára egy benzintöltőkúthoz áll be autómekaniкусnak. Közben néhány állam rendőrségét alarmirozza nagynénje a féltett unoka után, aki a legvégén váratlanul és saját akaratából visszatér nagyanyjához. Wicks mama eleinte hallani sem akar arról, hogy Gerald Monát vegye feleségül, de amikor látja, hogy unokája hajthatatlan, beleegyez a házasságba és a «tökéletes gentleman» megtalálja a tökéletes boldogságot.

Színházi látcsövek,  
lorgnetták, szemüvegek, fényképező  
gépek és kellékek

## FEHERVÁRI ANTAL

órásmeister és okl. látszerésznel  
Nagytkarék-palotában, Szabadság.tér  
1. Zeiss gyártmányok egyedüli Kecskeméti és környéki lerakata.  
Áruforgalom. Telefon: 758. sz.

Legelősbbe bevásárlási forrás!

Óriási választék!

## Feldstein és Deutsch

divatáruháza.

Női és férfi kabát és ruhaszövetek, selyem, bársony különlegességek.  
szőnyeg, függöny stb.

Áruforgalom bevásárlási helye, 6—7havi részletre.

Telefon: 178.

Mielőtt külföldre utazik, forduljon bizalommal a K. M. A. C. utazási irodájának helyi kirendeltségéhez:

Középmagyarországi Automobil és Motor Club, Rákóczi-út 17-19. sz. Telefon: 7-32.

Egyéni- és társasutazások rendezése a világ minden részébe vasuton, hajón, autón, repülőgépen. Prospektus és mindennemű felvilágosítás díjtalan.

Vasárnap 3, 5, 7 és 9 órákor

Hétfőn és kedden

háromnegyed 5, háromnegyed 7 és háromnegyed 9 órákor.

## Szerelmi riport

Steve Leyton és Martin Canavan újságírók a legjobb barátok. Steve Martin tanítványa; a legügyesebb newyorki riportert. Mégis, féltékeny barátjára Martinra, akit a Daily Express szerkesztőjének szerződtettek és inkább kilép a laptól, de nem akar barátja védőszárnya alatt dolgozni. Martin szeretné visszatartani a lapnál Steve-t a vérbeli újságíró, akit sikerül is beugratni, hogy egy szenzációs riportot csináljon. Tony Gateson milliárdoskísasszony érkezik repülőgépen, akinek a házasságáról sokat irtak a lapok. Amelyik lap előbb közöl interjút Miss Gatesonnal, még egyszerannyi példányban fogy el. Ezért siet Steve, hogy lemarasztalja többi társait a szenzációról. A milliomoslány gyűlöli az újságírókat, Steve tehát a repülőtér megbízottjaként szedi ki az interjút Tonyból, aki rájön a csalásra. Bosszúból nemcsak interjút ad a többi újságíróknak is, hanem úgy nyilatkozik minden alap nélkül, hogy Steve Leyton miatt szakított francia vőlegényével gróf Guyonnal és Leyton már kapott is 1,000.000 dollár előleget a hozományra. Miután ez jelent meg az összes lapokban, Steve szerkesztő-barátja Martin nem nyomtatja le az egyetlen autentikus riportot, amit Steve beküldött. Elboacsátják a laptól, de egyszerre az

érdeklődés középpontjába kerül mint egy romantikus házasság hőse. A hozományelőleg hírére megrohanják az ügynökök akik mindenfélét ajánlanak neki megvételre. Egy fillérje sem lévén, belenyugszik, hogy egy pazar autóba betuszkolják amit neki megvételre ajánlanak fel. Nagy csalódás Steve számára, hogy a lány váltig kitart amellett, hogy ő és Steve jegyesek és Stevenek már 1,000.000 dollár előleget folyósított hozományára. Ezekután a lány elmenekül autójával és Steve utánaszáguld. A lányt végül is egy faluban gyorsajtásért bezárják és a fiut is berántja egy látszólagos bűnbe, mire Stevet a mellette lévő cellába zárják. Nemsokára riporterek jelennek meg a fogházban, ahol lefényképezik őket együtt és a lány megint úgy nyilatkozik a sajtó előtt, hogy Steve őt azért követte a fogházba is, mert nem tud nélküle élni. Amikor a lány kiszabadul, kifizeti Steve birságát is, hogy az együtt menjen vele a városba. Steve nem fogadja el a lány kocsijában a helyet és inkább begyalogol a városba. Egy kanyarultnál látja, hogy a lány kocsija összetört és Tony ájultan fekszik a kormányülésen. Kiemeli a lányt, hogy egy kórházba vigye, amikor meglátja, hogy csak színleli az ájulást. Ekkor gondolkodás nélkül egy pocsojába dobja.

Közben Stevet egy revühöz akarják szerződtetni, ahol lejátszátják Tonyval való eljegyzésének történetét. Steve visszautasítja a szerep vállalását, de mikor látja, hogy a lány nem hagy fel bosszantásával, végül is megfélemlíti Tonyt, hogy fel fog lépni a revűben. Tony most már békét ajánl annál is inkább, mert rájön, hogy szereti a fiút. Tony találkozik régi vőlegényével, aki a Daily Expressnek, vagyis Stevenek eladta a lánnyal folytatott szerelmi levelezését nagy pénztért. Kiderül, hogy Steve azért vette meg a leveleket, hogy azokat elégesse. Tony nagybácsija megveszi a Daily Expressst, hogy Steve lehessen a főszerkesztő és Canavannak felmondanak. Steve, amikor ezt meg-

**Uri ruhákat,**  
LUTHER PALOTA

kabátokat legszebben  
legolcsóbban

**Köröstyös József**  
uri szabó készíti

tudja, otthagyja az állását, mert nem akar személyes kapcsolatok folytán előbbre jutni.

Tony végül is felhagy nagystilú ötleteivel és mint szerelmes kislány kéri Steve bocsánatát. Amidőn most kihirdetik eljegyzésüket, már nem a sajtószenzációt, hanem saját boldogságukat keresik.

## Klein Győző

könyvkereskedése és  
kölcsönkönyvtára

Nagykőrösi u. 5.

Szerdán, csütörtökön és pénteken  
háromnegyed 5, háromnegyed 7  
és 9 órakor.

## Uj csillag született

Gyönyörű színes film!

Fillmoreban, egy északdakotai kis sárfészekben Hollywoodról ábrándozik

egy kis farmleány — Blodgett Eszter. Környezete kigúnyolja őt, csak nagynénje helyesli merész tervét, hogy Hollywoodba útazzék s valamely studiónál jelentkezék. Az öregasszony még a vadnyugati úttörők kemény generációjából való és rendíthetetlenül bizik abban, hogy az ember megvalósíthatja álmait, ha megvan hozzá a kellő akarata. De a megvalósult álmoknak szívünk az ára: az ember csak nagy szenvedések után érheti el azt, amit akar. Ezekkel a szavakkal bocsátja útra Esztert a derék nagymama és a falusi kislány nekivág a modern vadonnak, Hollywoodnak, hogy ott megküzdjön a «benszülöttekkel»: bőszen rendezőkkel, szőrösszívű pénzemberekkel, démoni filmprimadonnákkal és asszonyfaló férfisztárokkal. Először azonban a studiókat őrző sárkányokkal kell megküzdenie. Két hónapig tart míg Eszter végre kapcsolatba jut a Filmmel: Burke, a nagy rendező szerepelteti őt egyik estélyén — mint kíséítő pincérnőt. Eszter nagy buzgalommal szolgálja fel a szendvicseket és várja, hogy felfedezzék, de bizony a filmhercegek csak egymásban gyönyörködnek, egymást szapulják és nem veszik észre a kis Hamupipókéét. A fel-



Ezengyógytár gyártja a valódi kecskeméti Machleid-féle arckenőcsöt, mely több smint 120 éve egyformán készül és hatása még időebb korban is csodás.

Csak is Farkas név alatt valódi.

szolgálat után Eszter szomorúan rakosgatja a tányérokat a konyhában és már hazakészül, amikor az utolsó pillanatban mégis betoppan a «királyfi» kissé támogatva, mert több cocktail ivott a kelleténél — Norman Maine volt, a nők bálványa, a világhírű de iszákossága miatt már hanyatló filmamoro-zó. Maine partnert keres egyik nagy filmjéhez és Eszterben megtalálja a megfelelő típust. A farmleány beválik, kedvessége, természetes bája elbűvöli a közönséget és nagy sztár lesz belőle. Maine beleszeret Eszterbe és megkéri a kezét. A leány is szereti őt és abban a reményben, hogy leszoktathatja az ivásról — igent mond. De a szerencsétlen ember nem tud megjavulni, végül öngyilkos lesz. Hibái ellenére Eszter imádta férjét és a tragédia után szakítani akar a filmmel, de végül megérti, hogy ehhez már nincsen joga, hiszen szívét odaadta a közönségnek. Ez volt a dicsőség ára, ezzel kell fizetnie a megvalósult álomért. És Eszter könyves szemmel üdvözlö a visszatérését ünneplő ujjongó tömeget.

\*

Amerikában nagy sikere volt ennek a Hollywood kulisszatitkaik kimerítő részletekkel feltáró színes filmdrámának, amely betekintést nyújt az amerikai filmmetropolis közönség elől hétközzel elrejtett műtermek és sztárjainak életébe. Látjuk a híres Chinese Theatre-t, a nagy filmek világbemutatóinak színhelyét. Szemünk előtt zajlanak le az amerikai Művészeti Akadémia az év legjobb filmjeit és filmalkításait jutalmazó aranyszobrok és kiosztási ünnepségének és a fényes külsőségek között megrendezett díszbemutatóknak ceremóniái. Feltáru előttünk a sztárok magánélete szinte hihetetlen fényűzéssel berendezett kastélyaik álomszerűen szép parkjaik. Elöttünk áll a nagy filmstudiók léhas, szédítő tempójú munkája, a filmreklám trükkjeinek boszorkánykonyhája. Fredrich March lenyűgöző erővel és drámaisággal jeleníti meg az alkohol rabjává lett tragikus sorsú hőst. Jeanette Gaynor a film női főszereplője tökéletesen átérzett és az érzelmek legteljesebb skáláját visszatükröztető alakítást nyújt.

## VÁROSI MOZI

Pénteken és szombaton

fél 5, háromnegyed 7 és 9 órakor

Vasárnap negyed 3, fél 5, háromnegyed 7 és 9 órakor.

### Lázadók kapitánya

Izgalmas bűnügy film.

CHAPLIN A REND ÓRE

Amerikai burleszk.

Hétfőn, kedden, szerdán és csütörtökön  
háromnegyed 5, háromnegyed 7  
és háromnegyed 9 órakor.

### Vérző vágyak (Beethoven szerelme)

Minden idők legnagyobb zeneszerzőjének Beethovennek tragikus momentumokban gazdag élettörténetét, egyetlen nagy szerelmének meghatározó epizódja keretében, megrázó hatással jeleníti meg ez a film. A tragikus sorsú zenelátán alakítója Harry Baur, a kiváló francia jellemszínész, aki kísértetiesen hű maszkjával állítja elénk Beethoven-t és ebben a szerepben színészi pályájának legmomentálisabb alakítását produkálja. Partnere a francia film új magyar erdélyi származású sztárja, a gyönyörű Jany Holt, aki már első filmjében vezetőszerepben mutatkozik be: egy előkelő fiatal leányt játszik, akibe Beethoven reménytelenül szerelmes, mert máshoz megy férjhez. De súlyosan csalódik házasságában és már röviddel esküvője után szomorúan vallja be édesanyjának, hogy szíve újra Beethovenhez húzza. A film másik női sztárja Anny Ducaux, aki Brunswick Teréz grófnőt alakítja. Abel Gance a világhírű francia filmrendező igaz művészettel megkonstruált remekműve ez a film. Abel Gancenek utolsó európai filmje ez a művészi értékű produkció, mert őt is végleg elhódította Amerikába, Anny Ducaux-al együtt sztárgázsival szerződötték Hollywoodba.

Tartós ondolálások

## Földi Máriánál

készülnek.

Szt. Miklós-u. 1.

Káprázatosan gazdag  
revüoperett a „Rosalie”,  
amelyben Hajmássy Ilona  
debütál

A Metro új filmattrakciója a Rosalie, amely túlzás nélkül az utóbb látott filmrevüik közül a leggazdagabb. Ez a gaztagság nemcsak a mesebeillő kiállításra és ruhákra vonatkozik, hanem arra az invencióra is, amellyel Van Dyke, a film rendezője, szinte halmozza az ötleteket. Egmást érik a meglepetések: szituációkban, felvonulásokban, táncprodukciókban. És mindennek az ellenállhatatlan hatását fokozza a film pompás muzikája. Szébbnél-szebb melódiákkal találkozunk, érzelmes énekszámokkal, pattogó ritmusú tánczenével.

Az operett primadonnája Eleanor Powell, az amerikai filmvilág legbájosabb táncoszubrettje, aki a Rosalieban elsőrangú vígjátéki színésznőnek is bizonyul. Királykisasszonyt játszik abban a bizonyos exotikus operett fejedelemségben. Egy amerikai városka leánynevelő intézetében tölti tanulóéveit és beleszeret az ottani katonai intézet legfessőbb és legszínpátikusabb kadetjébe, Nelson Eddybe. Ideális énekes filmamoroso minden modorosság nélkül, közvetlen és egyszerű és gyönyörűen énekel. A film vidáman bonyolított cselekménye során még egész sereg jobbnál-jobb alakítással találkozunk. Frank Morgan operettkirálya, akinek egyetlen szenvedélye a hasbeszélés, ellenállhatatlan figura. Ray Bolger aranyos táncoskomikus és ráadásul a legjobb

szteptáncos. Gyönyörű jelenség a menyasszonyát játszó amerikai színésznő.

Külön érdekessége a filmek, hogy a Rosalieban debütál a Metrohoz szerződött Hajmássy Ilona. Ezuttal még nem jutott domináló szerephez, de egyes jeleneteiben már felédeezhető az eljövendő sztár. Nemcsak ének-, hanem beszédhangjának is van valami kellemes dallamossága és nem egy jelenetben igen szerencsésen fotografáltak. Különösen a profilfelvételei sikerültek. Van egy nagy énekszám, amelyet a kastély végtelen lépcsőzetén lesétálva ad elő. Nemcsak beállításában újszerű és érdekes, de előadásában is művészi. Ha ehhez még hozzáadjuk, hogy a felvevőgép előtti éneklés éppúgy rutint kíván, mint a színpadi szereplés: meg lehet jövedölni, hogy a magyar színésznő hamarosan magas rangot nyer a hollywoodi stúdiókban.

A Rosalie-nak, amely a közeljövőben lekerül hozzánk, nálunk is nagy sikere lesz.

## Festék

lakk, ecset, vegyi-, illatszert- és háztartási-cikkek legjobb minőségben

verseny árban

## Korona festékházban

vásárolhatók.

Szabadság-tér 2.

## Lugossy János

aranyéremmel kitüntetett  
orthopéd és műcipész mester  
Gyógycipők egyedüli készítője.

KECSKEMÉT,

Arany János-utca 6. szám.

## Legszebb virágok Gyenes István

virágüzletében szerezhetők be.

Nagykőrösi-utca.

Telefon 391.

KERTIÜNNEPÉLY. A Református

Egyesület hagyományos nagy sikerű kertünnepélyét június 12-én rendezí meg az Ujkollégium udvarán.

A POLGÁRI DALOSKÖR jubiláris hangversenyét pünkösdkor este 9 órai kezdettel rendezí meg a Református Egyesület új dísztermében. A hangversenyen vendégszer:epel Bodán Margit az országos híró népdalénekesnő is, akit Zsákai Laci cigányzenekara kísér.

Gyönyörű fényt kölcsönöz a hajnak az

### Árpád shampon

dupla csomagolásban, külön hajfényesítővel. ÁRPÁD DROGÉRIA.

Kálvin-tér. Telefon: 770.

Minőségben legjobb, árban legolcsóbb

VITÉZ BÁNKY RÓBERT kamaratársulata Szentesen játszik élénk érdeklőtés mellett. A társulat kecskeméti vendégszereplésre június második felében jön pár hétre.

SZINTÁRSULATUNK EGERBEN.

Kardoss Géza társulata befejezte Ózdon az árilis 19-én kezdődött szezont és május 10-én nyitottak Egerben nagy érdeklődés mellett a «Nincs szebb mint a szerelem» c. operettel.

Minden igényt kielégít

### Mintsek drogéria

az «Arany kereszt»-hez

gazdagon felszerelt raktára.

Szabadság-tér 3. Luther-palota.

### FODOR BABA

kalapszalonzában

Kőrösi-utca 27. (emelet)

kaphatók a legolcsóbb és legszebb kalapújdonságok. Alakítások ugyancsak a legolcsóbban készülnek.

KEMÉNY JÓZSEF

Nagykőrösi-u. 8.

üzlethelyiségemet felmondották, így az összes tavaszi

### modell kabátokat

kosztümöket és ruhákat igen olcsón árusítom, továbbá óriási szövetraktárral méterszámra is eladom.

Megérkeztek a legújabb női-, férfi- és gyermekcipők, nagy választékban a legolcsóbb árban

S P I T Z E R cipőüzletbe

Arany János-utca.

### Vegyünk

hegedűhúrt, kottát,  
könyv- és papírárúkat

### „Studium“

könyv- és papírkereskedésben  
legolcsóbban. Népbank-palota.

BURIÁN LAJOS.

cipők és férfi kalapok a

„Korzo“ Cipő és Divatházban  
főtér.

Kada-park. Tóth patika mellett.

«Áruforgalom» hevásárlási helye.

Kesztyűt, harisnyát,  
selyem fehérneműt,  
férfi inget,  
retikült,  
ernyőt,  
fűzőt

KecsKemét legolcsóbb üzletéből

### KEMÉNY

kesztyű- és fűzőkészítőtől. Luther palota

Kiadóhivatal: Petőfi-nyomda  
(Kéttemplom-köz).

Márkás kerékpárok,

motorkerékpárok,

alkatrészek nagy raktára

Papp S. és Fia

Luther-udvar

# Kollerich Pál és Fiai

R. T.

Budapest, IV., Ferenc J.-rakpart 21.

Telefon: 184—747 és 746

Kerítések, Kapuk,  
Drótfonatok, Drótszövetek  
Lakatos munkák  
Vas butorok

## Sárcipőjét,

autó-, motor-, kerékpárgumiját

javíttassa Mezei János

vulkán gumijavító üzemében  
Hornyik J.-u. 2. Görög egyház.

## FEHÉR FERENC

tem. vállalata

elsőrendű autófurgonnal végez  
exhumálásokat s halottszállításokat  
az ország bármely részébe s külföldre  
is.

Kecskemét, Arany János-utca 3. sz.

Telefon: 420. sz.

Ha az óra pontos, az ára nem fontos...  
Bárki is hiába érvel, legszebb ajándék  
az ekszer...

Nagyválasztékban kapható

**Goitein cégnél**

órák, és ékszerész

Népbank-palota.

Tökéletes jó szabású

**inget, pizsamát**

készít

**KOVACS MENYHÉRT**

féhérnemű készítő.

Arany János-utca 1.

Olonkristály, disz, nemes porcellán  
árúk, márkás étkezletek, olcsó kép-  
keretezés

**Réthey Gyula és Fia**

üveg- és porcellánkereskedése.

Kecskemét.

Telefon: 322.